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INTRODUÇÃO  

 

 A faculdade Teológica Batista Equatorial mantida pelo Seminário Teológico Batista 

Equatorial (STBE) localizada em Belém-Pa, BR 316, KM 01, 6241 Castanheira é uma 

instituição de Ensino Superior que surge no cenário educacional brasileiro graças à aprovação 

do Parecer 241/99, do Conselho Nacional de Educação, que proporcionou às instituições 

teológicas o direito de solicitar credenciado e autorização e funcionamento de curso de 

teologia no Brasil. O Seminário Teológico Batista Equatorial é uma entidade confessional 

sem fins lucrativos, registrado no CGC/MF sob número 04.978.193/0001-00. 

 A Comissão Própria de Avaliação (CPA) foi criada pela Legislação de Ensino 

Superior do MEC  ï  pela Lei 10.861 de 10 de abril de 2004 e pelo Decreto nº 5.773, de 9 de 

maio de 2006. Esta constituiu-se em um instrumento de avaliação democrático, pois é 

composto de segmentos representativos (docentes, discentes, funcionários e membros da 

comunidade), e altamente transparente, pois apresenta uma radiografia imparcial, resultado 

daquilo que se pode mensurar. O papel da CPA ultrapassa os objetivos da fiscalização ou da 

supervisão em si mesmo, mas alcança a consciência de que o processo da melhoria do ensino 

pode ser conquistado com a participação de todos.  

  Atualmente a CPA da FATEBE conta com os seguintes componentes: Carmem 

Lucia Santos ï Representante do Corpo Docente ï Presidente da CPA; Elizabeth Marques 

da Silva ï Representante do Corpo Docente; Josivan Tavares Serra ï Representante do 

Corpo Técnico Administrativo; Roceli Lúcia Guedes Dornelles ï Representante do Corpo 

Técnico Administrativo ï Secretária da CPA; Julia Ainoã Falkenstens Ferreira ï 

Representante do Corpo Discente; Leidiane Chaves Nogueira ï Representante do Corpo 

Discente; Leocideia Costa Corrêa ï Representante da Sociedade Civil Organizada. 

 A Faculdade Equatorial entende que o seu papel institucional de formadora de 

conhecimento superior e público-teológico com raízes cristãs é comprometido com o ideal 

nacional e internacional de desenvolvimento democrático e responsável. Para o atendimento 

de suas políticas, A FATEBE descreve sua missão, visão, objetivos nos seguintes termos: 

 

 

Visão e Missão da FATEBE 

 

Visão 
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 A FATEBE é uma IES de caráter confessional focada na reflexão teológica, visando 

impactar a região norte através da irradiação do saber teológico de qualidade, sendo um centro 

de produção acadêmica docente e discente, buscando continuamente ter distinção nacional e 

internacional. 

 

Missão 

 Promover o ensino, a pesquisa e a extensão, a partir dos princípios teológicos, 

contribuindo para a formação intelectual e social do indivíduo, através da educação e 

qualificação, baseados num sistema pedagógico, que tem como pilares os valores cristãos, 

para a formação de cidadãos críticos, criativos, responsáveis e que sejam capazes de atuar na 

sociedade de maneira significativa, como agentes pastorais em comunidades, como docentes e 

assessores em instituições religiosas ou não, que necessitem de sua práxis, contribuindo, 

assim, para a transformação social, promovendo o contínuo diálogo com instituições pares de 

diversas regiões do país. 

 

¶ Objetivos, Metas e Ações Estratégicas  

¶ Primeiro Objetivo:  Ampliar e melhorar a qualidade do ensino: graduação, lato 

sensu e stricto sensu. 

Metas 

a) Criar, programadamente, cursos de pós-graduação lato sensu e stricto 

sensu, sob ações e gerências da Coordenadoria de Pesquisa e Pós-

Graduação; 

b) Promover o envolvimento dos professores da pós-graduação nas atividades 

de ensino, pesquisa e extensão; 

c) Atualizar o Projeto Pedagógico de Curso da Graduação; 

d) Ampliar o acervo da biblioteca; 

e) Ampliar o laboratório de informática; 

f) Promover e apoiar, na região norte, eventos nacionais para a divulgação de 

temas pertinentes à teologia prática e teórica; 

g) Consolidar as políticas de capacitação dos docentes e técnicos-

administrativo;  

h) Habilitar os alunos aos desafios teológico-contemporâneos da reflexão e da 

ação pastoral. 
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Ações Estratégicas 

a) Ampliar e reformar as instalações físicas (salas de aula, laboratório de 

informática, espaço da biblioteca etc.); 

b) Contratar novos professores para integrar, conjuntamente, o ensino 

(graduação e pós-graduação), pesquisa e extensão; 

c) Criar Grupo de Estudo para a construção de um Programa de Pós-

graduação em Teologia (PPGT) da FATEBE. 

d) Adquirir novos livros para a biblioteca, segundo as demandas das 

atividades de graduação, pós-graduação (incluindo uma parte setorial para 

o programa de pós-graduação), pesquisa e extensão, através de compra, 

doações, permuta e parcerias com editoras. 

e) Ampliar o laboratório de informática de modo que possa atender às 

demandas das atividades de graduação, pós-graduação, pesquisa e 

extensão; 

f) Promover ações integradas entre a FATEBE e outras instituições nacionais 

e internacionais para a organização de eventos teológicos e de áreas afins 

na cidade de Belém e na região norte; 

g) Promover a capacitação dos docentes e técnico-administrativos, através de 

um Plano de Qualificação Institucional, visando à melhoria do atendimento 

interno e externo, do ensino, da atividade de pesquisa e das ações de 

extensão; 

h) Aprimorar a relação da FATEBE com vários setores públicos e privados a 

fim de que seus alunos tenham uma maior participação social no processo 

de consolidação da formação e da pesquisa superior; 

 

¶ Segundo Objetivo: Intensificar a Extensão com cursos e ações que contribuam para o 

desenvolvimento regional: 

Metas 

a) promover projetos de ensino e capacitação nas áreas pastoral, missiológica 

e artística no contexto amazônico; 

b) ampliar o apoio e parcerias com entidades que atuem em projetos 

socioeconômicos na região amazônica e em outras regiões; 

Ações Estratégicas 



5 

 

a) Ampliar parcerias com diversas instituições de ensino e religiosas (de 

diversos níveis), do terceiro setor e de pesquisa, visando oferecer 

capacitação nas áreas pastoral, missiológica e artística na região amazônica; 

b) estabelecer parcerias com instituições de assistência social visando uma 

maior ação socioeducativa no contexto amazônico. 

 

¶ Terceiro Objetivo: Fortalecer e ampliar a produção científica: 

Metas 

a) Desenvolver ações práticas de pesquisa no ensino da graduação e pós-

graduação; 

b) Criar um Conselho Científico; 

c) Incentivar e atrair para a FATEBE produções bibliográficas sobre teologia 

e religião; 

d) Criar Grupos de pesquisa; 

Ações Estratégicas 

a) criar um programa de Iniciação à Pesquisa Científica (PIC-FATEBE) para 

o fomento da pesquisa entre os professores e alunos da graduação e da pós-

graduação; 

b) Formar uma comissão científica com representação interna e externa 

visando a apreciação da produção veiculada pela FATEBE; 

c) criar veículos impressos e/ou digitais para divulgação da pesquisa 

acadêmica; 

d) criar inicialmente 2 (dois) grupos de pesquisa (Bíblia e Teologia; Prática 

Ministerial) e, após a implantação do primeiro programa de pós-graduação, 

cadastrá-los no diretório de grupos de pesquisa do CNPQ. 

 

¶ Quarto Objetivo:  Ampliar a comunicação (interação) com a comunidade 

Metas 

a) Promover atividades culturais e acadêmicas abertas à comunidade; 

b) Promover ações que visem atender as necessidades da comunidade; 

Ações Estratégicas 

a) Realizar congressos, recitais, concertos, seminários, cursos, e outras 

atividades públicas que propiciem um intercâmbio entre os acadêmicos e a 

comunidade onde atua a FATEBE; 
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b) Oferecer oficinas, minicursos, palestras, atendimento especializado, entre 

outros, visando, através destas ações, atender necessidades específicas 

identificadas na comunidade; 

 

¶ Quinto Objetivo:  Promover a melhoria da ambiência acadêmica 

Metas 

a) Criar espaços livres de convivência; 

b) Melhorar os espaços já existentes; 

c) Ampliar as estruturas de acessibilidade a pessoas com deficiência (PCD); 

Ações Estratégicas 

a) Construir uma praça de alimentação como espaço de convivência dos 

discentes e docentes; 

b) Construir um anfiteatro; 

c) Ampliar a estrutura física voltada para o atendimento das necessidades dos 

docentes e discentes da FATEBE; 

 

¶ Sexto Objetivo: Criar, ampliar e fortalecer o Ensino à Distância (EaD) na FATEBE 

Metas 

a) Desenvolver o Ensino à Distância (EaD) para apoiar o aprimoramento do 

ensino da graduação e das atividades de extensão. 

 Ações Estratégicas 

a) Implantar a Coordenadoria de Ensino à Distância; 

b) Implantar a tecnologia, selecionar o modelo pedagógico e produzir o 

material didático necessários para o desenvolvimento da EaD; 

c) Formar professores e tutores para atuarem na EaD; 

 

¶ Sétimo Objetivo: Melhorar a estrutura física e modernizar a gestão 

Metas 

a) Qualificar continuamente o quadro de servidores docentes e técnicos 

administrativos; 

b) Melhorar a qualidade dos espaços físicos das unidades acadêmicas e 

administrativas; 

c) Modernizar os procedimentos acadêmicos e administrativos; 

d) Democratizar a gestão institucional; 
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Ações Estratégicas 

a) Criar oferta de cursos de qualificação para os funcionários e um 

cronograma de cursos e seminários sobre formação continuada para os 

docentes; 

b) Ampliar e melhorar as instalações físicas para o ensino da graduação, da 

pós-graduação, da extensão e da biblioteca; 

c) implementar um sistema integrado para a administração, para a gestão 

acadêmica e para a biblioteca; 

d) Fortalecer o papel dos colegiados na gestão acadêmico-pedagógica e 

administrativa; 

 

 A CPA considera que essas ações são coerentes com os objetivos da mantenedora, 

bem como é apropriado e exequível levando em consideração as dimensões acadêmica, 

administrativa, técnica e financeira de uma faculdade que possui um único curso. 

 A avaliação envolveu os alunos dos cursos de Bacharel em Teologia e da Pós 

Graduação, funcionários e professores.  Os formulários de avaliação foram entregues no final 

de cada semestre de 2018. Esse relatório apresenta os dados das avaliações feita no ano de 

2018. 

METODOLOGIA  

 

 A organização do processo de autoavaliação na FATEBE, conduzido pela Comissão 

Própria de Avaliação (CPA), se deu em três etapas: 

¶ Preparação da avaliação. 

¶ Desenvolvimento da avaliação. 

¶  Consolidação da avaliação. 

 A avaliação envolveu os alunos da graduação e da pós-graduação, funcionários e 

professores da FATEBE (conforme a tabela). É importante destacar que o processo de 

avaliação tem sido algo permanente dentro da instituição e acontece duas vezes ao ano.  

 O relatório sintetiza o resultado dos dados coletados em 2018. Apresentaremos os 

resultados da avaliação institucional feita pelos alunos da graduação e da pós-graduação, 
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funcionários e professores da FATEBE e logo em seguida o resultado da avaliação 

pedagógica dos cursos de Bacharel e pós-graduação em teologia. 

 De modo geral, a primeira etapa se deu com a preparação para a realização da 

autoavaliação que se deu por meio das seguintes ações: 

¶ Definição por parte da CPA dos objetivos, estratégias, metodologia, recursos e 

calendário (cronograma) das ações (de acordo com os prazos estabelecidos na Portaria 

MEC n. 2.051/2004). 

¶ Revisão do questionário e roteiro de avaliação. 

¶ Sensibilização interna com avisos e reuniões promovidas pela equipe da CPA 

 A autoavaliação foi institucionalizada e ocorre anualmente. A técnica da coleta dos 

dados tem sido por meio de questionários desenvolvidos pela própria CPA que são entregues 

aos alunos, funcionários e professores, após o preenchimento desses questionários, as 

informações são tabuladas e apresentadas por meio de gráficos.  

 A terceira e última etapa diz respeito à consolidação da avaliação. Esta etapa 

possibilita a elaboração dos relatórios e propostas de políticas institucionais e, ainda, de 

redefinição da atuação ou da missão institucional, caso necessário, pois os relatórios do 

processo de autoavaliação são textos, tabelas e gráficos compostos pelos resultados da coleta 

dos dados por meio dos questionários, da análise e da interpretação dessas informações. Esses 

relatórios são disponibilizados aos membros da comunidade acadêmica, à CONAES, ao MEC 

e à sociedade. 

DESENVOLVIMENTO  

 

 Os resultados serão apresentados em forma de gráfico considerando os aspectos 

propostos nos cinco eixos presentes nas orientações da nota técnica nº 65 2014, esses eixos 

contemplam as dez dimensões dispostas no art. 3° da Lei N° 10.861, que institui o Sinaes e 

está sistematizado da seguinte forma: 

Eixo 1: Planejamento e Avaliação Institucional ï Dimensão 8: Planejamento e 

Avaliação 

Eixo 2: Desenvolvimento Institucional ï Dimensão 1: Missão e Plano de 

Desenvolvimento Institucional; Dimensão 3: Responsabilidade Social da Instituição 
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Eixo 3: Políticas Acadêmicas ï Dimensão 2: Políticas para o Ensino, a Pesquisa e a 

Extensão; Dimensão 4: Comunicação com a Sociedade; Dimensão 9: Política de Atendimento 

aos Discentes 

Eixo 4: Políticas de Gestão ï Dimensão 5: Políticas de Pessoal; Dimensão 6: 

Organização e Gestão da Instituição; Dimensão 10: Sustentabilidade Financeira 

Eixo 5: Infraestrutura Física ï Dimensão 7: Infraestrutura Física 

 O relatório da Fatebe considera todos esses elementos, porém a organização se dará 

primeiro trazendo os resultados da avaliação institucional feita pelos alunos, funcionários e 

professores, considerando as dimensões já explicitadas e em seguida apresentará os resultados 

da avaliação das disciplinas do primeiro e do segundo semestre de 2018 dos cursos de 

Bacharel e Pós-Graduação em Teologia. 

AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL ï ALUNOS 

CURSO: Bacharelado em Teologia 

 

Percentual dos alunos que participaram da avaliação no primeiro semestre de 2018. 

Período 
Total de Alunos 

Responderam aos 

Questionários 

Não Responderam aos 

Questionários 

Primeiro 30 18 12 

Terceiro 27 19 8 

Quinto 17 13 4 

Sétimo 16 10 6 

Total de Alunos 90 60 30 

 
DIMENSÃO 1: MISSÃO E PL ANO DE DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL  
1.Você conhece o Plano de Desenvolvimento Institucional (PDI) da FATEBE? 

 
As questões 2 e 3 devem ser respondidas por aqueles que responderem ñsimò na questão 1.  

2.Formulação clara dos objetivos e finalidades da Instituição 

 

40%
60%

Sim

Não

14%

43%

43%

Péssimo

Ruim

Regular

Bom

Ótimo
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3.Coerência entre as ações praticadas pela Instituição e o proposto em sua missão. 

 

 

DIMENSÃO 2: POLÍTICAS PARA O ENSINO, A PESQUISA E A EXTENSÃO 
COORDENADOR DO CURSO  

1.O coordenador do curso está empenhado no desenvolvimento e na qualidade do curso. 

 

2.Encaminha soluções para os problemas surgidos no curso. 

 

3.Relaciona-se bem com os alunos. 

 

4.Relaciona-se bem com os professores. 

 

5.Busca ou abre possibilidades para o diálogo? 

14%

43%

43%

Péssimo

Ruim

Regular

Bom

Ótimo

2%21%

38%

39%

Péssimo

Ruim

Regular

Bom

Ótimo

4% 16%

41%

39%

Péssimo

Ruim

Regular

Bom

Ótimo

4%
8%

31%57%

Péssimo

Ruim

Regular

Bom

Ótimo

8%

34%58%

Péssimo

Ruim

Regular

Bom

Ótimo
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6.Comunica-se com os docentes e discentes formalmente?  

 

 

CURSO 
1.O curso está correspondendo às suas expectativas?  

 

2.Você conhece o Projeto Pedagógico do Curso?  

 

Se você respondeu sim, responda as próximas perguntas 
3.O Projeto Pedagógico do Curso está sendo devidamente desenvolvido? 

 

4.O curso oferece atividades de prática profissional ou acadêmica compatíveis com o proposto no 
Projeto Pedagógico do Curso? 

2%

2%
13%

26%57%

Péssimo

Ruim

Regular

Bom

Ótimo

2% 17%

23%58%

Péssimo

Ruim

Regular

Bom

Ótimo

2%
5%

37%56%

Péssimo

Ruim

Regular

Bom

Ótimo

55%45% Sim

Não

7%

57%

36%

Péssimo

Ruim

Regular

Bom

Ótimo
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5.Você conhece os membros do Colegiado do Curso? 

 

6.Você conhece o conceito do Curso no Exame Nacional de Desempenho de Estudantes (ENADE)?  

 

 

DIMENSÃO 3: RESPONSABIL IDADE SOCIAL DA INSTITUIÇÃO 
1.Ações que favoreçam a inclusão e permanência de estudantes em situação econômica 
desfavorecida na FATEBE  

 

2.A política institucional favorece a inclusão de pessoas portadoras de necessidades especiais.  

 

3. Você acredita que o oferecimento do curso de graduação e pós-graduação da FA TEBE tem 
impactado positivamente a Região nas atividades técnicas, científicas, no desenvolvimento regional e 
na qualidade de vida? 

 

4%14%

32%
50%

Péssimo

Ruim

Regular

Bom

44%
56%

Sim

Não

57%
43% Sim

Não

10%
7%

33%32%

18%

Péssimo

Ruim

Regular

Bom

Ótimo

7%7%

27%

35%

24%

Péssimo

Ruim

Regular

Bom

Ótimo

2%20%

31%

47%

Péssimo

Ruim

Regular

Bom

Ótimo
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DIMENSÃO 4: CO MUNICAÇÃO COM A SOCIEDADE 
1.Conhecimento da comunidade externa das atividades desenvolvidas pela Instituição. 

 

2.Os meios de comunicação local (TV, jornal, rádio, etc.) incluem aspectos que dizem respeito às 
atividades da FATEBE. 

 

3.A comunicação interna e o tempo de resposta dos e -mails. 

 

4.Como você avalia o sistema de informações da FATEBE (site, cartazes, murais, baners, encartes, 
etc.).  

 

5.A ouvidoria funciona segundo os padrões de qualidade claramente estabelecidos, dispondo de 
pessoal e infraestrutura adequados?  

 

6. Os instrumentos utilizados pela FATEBE para coleta e registro de reclamações funcionam 
adequadamente? 

5%11%

29%
32%

23%

Péssimo

Ruim

Regular

Bom

Ótimo

11%

29%

31%

20%

9% Péssimo

Ruim

Regular

Bom

Ótimo

11%
13%

20%33%

23%
Péssimo

Ruim

Regular

Bom

11%

21%

17%31%

20%

Péssimo

Ruim

Regular

Bom

Ótimo

7%
12%

22%
38%

21%

Péssimo

Ruim

Regular

Bom

Ótimo
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DIMENSÃO 6: ORGANIZAÇÃO E GESTÃO DA INSTITUIÇÃO  
1.Você tem conhecimento às normas Institucionais (Estatuto e Regime da Faculdade, Manual de 
informações acadêmicas, Projeto Pedagógico do curso, etc.) 

 
 

2. Na sua opinião, existe eficiência e agilidade no atendimento aos alunos pelo(a): 

2.1. Reitoria  

 
 

2.2. Coordenador de C urso 

 
 
2.3. Secretaria  

 
 
2.4. Coordenador Acadêmico  

8%
10%

20%

40%

22%

Péssimo

Ruim

Regular

Bom

Ótimo

8%
14%

22%
24%

32%

Péssimo

Ruim

Regular

Bom

Ótimo

2%

2%
10%

34%
52%

Péssimo

Ruim

Regular

Bom

Ótimo

5%
9%

41%

45%

Péssimo

Ruim

Regular

Bom

Ótimo

5% 11%

33%
51%

Péssimo

Ruim

Regular

Bom

Ótimo
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2.5. Recursos Humanos  

 
 
2.6. Coordenador de TCC 

 

2.7. Biblioteca  

 
 

2.8. Coordenador de Estágio Supervisionado  

 
 
3. Você percebe que suas posições/reinvindicações são consideradas pelos representantes dos 
alunos no: 
3.1. Colegiado de Curso  

4%12%

35%
49%

Péssimo

Ruim

Regular

Bom

Ótimo

5%
24%

36%

35%

Péssimo

Ruim

Regular

Bom

Ótimo

2%

2%
12%

34%

50%

Péssimo

Ruim

Regular

Bom

Ótimo

3% 10%

24%
63%

Péssimo

Ruim

Regular

Bom

Ótimo

4% 8%

16%

40%

32%

Péssimo

Ruim

Regular

Bom

Ótimo
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3.2. Comissão Própria de Avaliação (CPA) 

 
 

4. Você tem conhecimento e acesso às decisões que envolvem a gestão institucional?  

 

 

DIMENSÃO 7: INFRAESTRUTURA FÍSICA 
1.O campus oferece condições adequadas de facilidade de acesso e segurança. 

 
 

2.O ambiente para as aulas é apropriado quanto à acústica, luminosidade e ventilação. 

 
 
3.A manutenção e conservação das instalações físicas.  

2%
7%

29%

36%

26%
Péssimo

Ruim

Regular

Bom

Ótimo

4% 7%

27%

42%

20%
Péssimo
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4.Os equipamentos dos laboratórios de informática são adequados e em número suficiente 

 
 

5.Os recursos instrucionais e didáticos (Datashow, TV , multimídia, etc.) são em número suficiente. 

 
 

6.A cantina oferece instalações e serviços satisfatórios.  

 
 

7. A cantina oferece qualidade e diversidade de produtos de consumo 

 
 

8. O espaço físico do campus está adequado às necessidades da comunidade acadêmica. 
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9. As instalações são adequadas aos portadores de necessidades especiais. 

 
 

10. Os serviços de limpeza no Campus são adequados. 

 
 

11. O estacionamento do Campus. 

 
 

12. Os serviços de segurança no Campus. 

 

13. O serviço de portaria do Campus 
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14. O serviço de biblioteca atende aos anseios da comunidade acadêmica 

 

15. A biblioteca dispõe dos livros básicos e periódicos recomendados nas disciplinas. 

 

16. A biblioteca dispõe de títulos em número suficiente aos usuários. 

 

17. Os banheiros do Campus são suficientes e satisfatórios. 

 

18. O mobiliário das salas de aula (cadeiras, mesas, carteiras, quadros magnéticos) são suficientes e 
satisfatórios. 
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19. Os bebedouros são suficientes e satisfatórios. 

 

 

20. A sala dos professores é satisfatória. 

 

 

 No final dessa dimensão, tem um espaço no questionário para que os alunos 

apresentem sugestões para melhorias. Segue as sugestões dos alunos: 

¶ Bebedouros com água mineral.  

¶ Principalmente em relação aos livros, o acervo precisa ser mais amplo e em maiores 

quantidades os títulos mais utilizados.   

¶ Divulgação. Mesmo no meio batista, percebe-se que os cursos são pouco divulgados.  

¶ Na cantina, os atendentes usam as mãos sem nenhuma proteção para pegar os lanches.  

¶ Mais banheiros, bebedouros e datashow.  

¶ Utilização do espaço externo adequadamente.   

¶ Mais comida diversificada na cantina.  

¶ Obtenção de mais obras na biblioteca  

¶ Mais um banheiro.  

¶ Os cabos e adaptadores para uso do datashow estão com defeito e não facilitam o processo.

  

¶ Os banheiros precisam ser modernizados.  

¶ Mais e melhor iluminação nas salas de aula e mofo, é um drama para os alérgicos.   

¶ Creio que os equipamentos devem ser sempre verificados para ter uma boa manutenção. 

Temos problema de mal contato com o cabo VGA da TV e os pilotos que ficam na sala não 

servem mais.   

¶ Deveria ter bebedouro no corredor como na secretaria.   

¶ Modernização do sistema de secretaria e mídias sociais da faculdade.  

¶ Reformas nas estruturas físicas do prédio.   

¶ Bebedouros de melhor qualidade.  
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¶ Os livros que os professores indicam para os alunos não podem levar para casa. Isso dificulta 

para fazermos os trabalhos.   

¶ Rampa para acessibilidade para cadeirantes.  
 

DIMENSÃO 8: PL ANEJAMENTO E AVAL IAÇÃO 
1. Você acredita que tem funcionado de forma adequada o planejamento das seguintes 

atividades de ensino: 
1.1. Elaboração de horários  

 

1.2. Distribuição das salas de aula  

 

    1.3 Renovação de Matrícula 

 

1.4. Divulgação do Plano de Ensino  

 
 
2. Os resultados das autoavaliações da CPA, disponíveis no site da FATEBE, contribuem para 
esclarecer as dúvidas da comunidade e ajudam na solução de problemas e promovem melhorias 
institucionais?  
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DIMENSÃO 9: ATENDIMENTO AO DISCENTE 
1. O programa de estágio funciona adequadamente?  

 

2. O setor de registros acadêmicos (secretaria) funciona adequadamente? 

 

3. Os alunos têm apoio pedagógico por parte dos coordenadores acadêmico e de curso? 

 
 

 Ao final do questionário os alunos dispõem de um espaço para escrever os pontos 

positivos e negativos e sugestões. Segue os registros dos alunos: 

PONTOS POSITIVOS: 

¶ Somos bem ouvidos e tratados os assuntos em quase todas as matérias, é maravilhoso, e o campus 

é satisfatório.  

¶ Foco no resultado acadêmico; Qualificação do corpo discente; Qualidade do conteúdo ministrado. 

¶ Professores com conhecimento e responsabilidade, funcionários educados e receptivos.   

¶ A faculdade proporciona liberdade para debate, professores qualificados e funcionários 

prestativos. 

¶ Gentileza, destacando as funcionárias da biblioteca, da segurança e da lanchonete. Gostei também 

do envolvimento dos professores, bem como o interesse no aprendizado do aluno. 

¶ Desconto do pagamento até o final do mês; Maioria dos professores possuem boa didática de 

ensino; comodidade. 

¶ Preparo dos professores 

¶ A disponibilidade em atender e ajudar os alunos, prover melhorias para a qualidade do ensino. 

¶ Nota-se o bom relacionamento entre as pessoas, agilidade na maioria dos serviços.  

¶ O corpo docente é muito bom. Há respeito e união entre os alunos.  

¶ A secretária Dâmares é muito legal.  

¶ O tesoureiro Isaque também, bastante prestativo.  

¶ Professores dedicados, bom estacionamento. 

¶ Bons professores, qualificados, curso diferenciado. 
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¶ Excelente qualidade dos professores; excelente literatura disponível na biblioteca.  

¶ Capela. Os cultos são muito edificantes.  

¶ Ótimo atendimento da biblioteca e da coordenadora de lá.   

¶ Modelo ensino aprendizagem adequado.  

¶ Presença e pontualidade dos docentes.  

¶ Limpeza do ambiente.  

  

PONTOS NEGATIVOS: 

¶ A água dos bebedouros tem um gosto ruim.  

¶ Não ter uma disciplina adequada para os internos. Colocar os internos em um alojamento 

adequado e tirá-los do alojamento dos casados. 

¶ Estrutura física (prédio, salas, carteiras, recursos audiovisuais, data show); Quantidade pequena de 

banheiros; instalações elétricas (tomadas, disjuntores) defasadas. 

¶ Os professores necessitam de cuidado com o horário do intervalo, e ter consciência que mesmo 

sendo uma faculdade teológica, necessita de respeito com a tentativa de alienar os alunos com a 

assuntos que não são condizentes.  

¶ Baixos salários (professores), poucas bolsas aos seminaristas, poucos títulos para empréstimo e 

falta de acesso à biblioteca (acervo). 

¶ Excesso de trabalhos. Parece que não há uma conciliação entre os professores, pois há casos em 

que há mais de uma tarefa 

¶ Falta o atendimento mais efetivo das reivindicações feitas pelos alunos em relação a postura de 

determinados docentes. 

¶ A estrutura física merece uma renovação e modernização.  

¶ Aula na greve de ônibus, desrespeito aos alunos, banheiro horrível, poucos livros na biblioteca.  

¶ Estrutura ruim. 

¶ Infraestrutura 

¶ Tvs da sala sempre apresentam problemas e dificultam o bom andamento das aulas ministradas.  

¶ É muito ruim não ter acesso a biblioteca, laboratórios e a sala de aula durante os cultos da capela, 

por algum motivo se tivermos um trabalho para finalizar, ficamos sem estrutura para isso.  

¶ Ausência de projetos de integração com a comunidade. 

¶ Ausência de incentivos à pesquisa e produção acadêmica (artigos etc.) 

¶ Fata de grupos e projetos de pesquisa. 

¶ Seminários de forma mais frequente. 

  

OUTRAS SUGESTÕES: 

¶ Organização de congresso acadêmico que fomente a produção da trabalhos/artigos de pesquisa no 

campo teológico. 

¶ Ter devocional com os internos, e atividades missionárias no final de semana.  

¶ Cadeiras maiores e mais confortáveis. 

¶ Possibilitar entrada do aluno ao acervo da biblioteca, parcerias para arrecadação de recursos, a fim 

de possibilitar mais investimentos. Investir na acessibilidade e marketing.  

¶ Aulas de reforço em matérias como grego.   

¶ Melhoramento no site, por exemplo: acesso ao material da biblioteca pelo site; acessar as notas 

pelo site.  

¶ O atendimento na secretaria precisa melhorar, as informações muitas vezes estão incompletas ou 

erradas. As pessoas podem ser mais educadas.  

AVALI AÇÃO INSTITUCIONAL- ALUNOS PÓS-GRADUAÇÃO  

CURSO: Pós-Graduação em Teologia 
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Percentual dos alunos da pós-graduação que participaram da avaliação no primeiro 

semestre de 2018 

 

 

 
 
 

 

DIMENSÃO 1: MISSÃO E PL ANO DE DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL  
1.Você conhece o Plano de Desenvolvimento Institucional (PDI) da FATEBE? 

 

 

As questões 2 e 3 devem ser respondidas por aqueles que responderem ñsimò na questão 1.  
2.Formulação clara dos objetivos e finalidades da Instituição 

 

3.Coerência entre as ações praticadas pela Instituição e o proposto em sua missão. 
 
 

DIMENSÃO 2: POLÍTICAS PARA O ENSINO, A PESQUISA E A EXTENSÃO 
 

COORDENADOR DO CURSO  
1.O coordenador do curso está empenhado no desenvolvimento e na qualidade do curso. 

 

2.Encaminha soluções para os problemas surgidos no curso. 

 

 

3.Relaciona-se bem com os alunos. 

100%

Sim

Não

20%

60%

20%
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20%
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Total de Alunos 

Alunos que 

Responderam 

Não Responderam aos 

Questionários 

   

14 06 08 
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4.Relaciona-se bem com os professores. 

 

5.Busca ou abre possibilidades para o diálogo? 

 

6.Comunica-se com os docentes e discentes formalmente?  

 
 

CURSO 
1.O curso está correspondendo às suas expectativas?  

 

2.Você conhece o Projeto Pedagógico do Curso?  
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Ótimo

20%

80%

Péssimo

Ruim

Regular

Bom

Ótimo

20%

40%

40%

Péssimo

Ruim

Regular

Bom
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Se você respondeu sim, responda as próximas perguntas 

3.O Projeto Pedagógico do Curso está sendo devidamente desenvolvido? 

 
 

4.O curso oferece atividades de prática profissional ou acadêmica compatíveis com o proposto no 
Projeto Pedagógico do Curso? 

 
 

5.Você conhece os membros do Colegiado do Curso? 

 

6.Você conhece o conceito do Curso no Exame Nacional de Desempenho de Estudantes (ENADE)?  

 

DIMENSÃO 3: RESPONSABIL IDADE SOCIAL DA INSTITUIÇÃO 
1.Ações que favoreçam a inclusão e permanência de estudantes em situação econômica 
desfavorecida na FATEBE  
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2.A política institucional favorece a inclusão de pessoas portadoras de necessidades especiais.  

 
 

 

3. Você acredita que o oferecimento do curso de graduação e pós-graduação da FA TEBE tem 
impactado positivamente a Região nas atividades técnicas, científicas, no desenvolvimento regional e 
na qualidade de vida? 

 
 
 

DIMENSÃO 4: CO MUNICAÇÃO COM A SOCIEDADE 
1.Conhecimento da comunidade externa das atividades desenvolvidas pela Instituição. 

 
 

2.Os meios de comunicação local (TV, jornal, rádio, etc.) incluem aspectos que dizem respeito às 
atividades da FATEBE. 

 
 

3.A comunicação interna e o tempo de resposta dos e -mails. 
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4.Como você avalia o sistema de informações da FATEBE (site, cartazes, murais, baners, encartes, 
etc.).  

 
 

5.A ouvidoria funciona segundo os padrões de qualidade claramente estabelecidos, dispondo de 
pessoal e infraestrutura adequados?  

 

6. Os instrumentos utilizados pela FATEBE para coleta e registro de reclamações funcionam 
adequadamente? 

 

 

DIMENSÃO 6: ORGANIZAÇÃO E GESTÃO DA INSTITUIÇÃO  
1.Você tem conhecimento às normas Institucionais (Estatuto e Regime da Faculdade, Manual de 
informações acadêmicas, Projeto Pedagógico do curso, etc.) 

 
 

2. Na sua opinião, existe eficiência e agilidade no atendimento aos alunos pelo(a): 

2.1. Reitoria  
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2.2. Coordenador de C urso 

 
 

2.3. Secretaria  

 
 

2.4. Coordenador Acadêmico  

 
 

2.5. Recursos Humanos  

 
 
2.6. Coordenador de TCC 
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2.7. Biblioteca  

 

2.8. Coordenador de Estágio Supervisionado  

 
 
3. Você percebe que suas posições/reinvindicações são consideradas pelos representantes dos 
alunos no: 
3.1. Colegiado de Curso  

 
 

3.2. Comissão Própria de Avaliação (CPA) 

 
 

4. Você tem conhecimento e acesso às decisões que envolvem a gestão institucional?  

 

 

DIMENSÃO 7: INFRAESTRUTURA FÍSICA 
1.O campus oferece condições adequadas de facilidade de acesso e segurança. 
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2.O ambiente para as aulas é apropriado quanto à acústica, luminosidade e ventilação. 

 
 
3.A manutenção e conservação das instalações físicas.  

 
 

4.Os equipamentos dos laboratórios de informática são adequados e em número suficiente 

 
 

5.Os recursos instrucionais e didáticos (Datashow, TV , multimídia, etc.) são em número suficiente. 

 
 

6.A cantina oferece instalações e serviços satisfatórios.  
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7. A cantina oferece qualidade e diversidade de produtos de consumo 

 
 

8. O espaço físico do campus está adequado às necessidades da comunidade acadêmica. 

 

9. As instalações são adequadas aos portadores de necessidades especiais. 

 
 

10. Os serviços de limpeza no Campus são adequados. 

 
 

11. O estacionamento do Campus. 
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12. Os serviços de segurança no Campus. 

 
 

13. O serviço de portaria do Campus 

 

14. O serviço de biblioteca atende aos anseios da comunidade acadêmica 

 

15. A biblioteca dispõe dos livros básicos e periódicos recomendados nas disciplinas. 

 

16. A biblioteca dispõe de títulos em número suficiente aos usuários. 

 

17. Os banheiros do Campus são suficientes e satisfatórios. 
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18. O mobiliário das salas de aula (cadeiras, mesas, carteiras, quadros magnéticos) são suficientes e 
satisfatórios. 

 

19. Os bebedouros são suficientes e satisfatórios. 

 

20. A sala dos professores é satisfatória. 

 

 

 Ao final dessa dimensão é solicitado aos alunos que apresentem sugestões de 

melhorias. Seguem as sugestões: 

¶ Os orçamentos devem ser sempre verificados para ter uma boa manutenção.   

¶ Temos um problema de mal contato com o cabo VGA da TV e os pilotos que ficam na sala não servem 

mais.   

¶  

DIMENSÃO 8: PL ANEJAMENTO E AVAL IAÇÃO 

1. Você acredita que tem funcionado de forma adequada o planejamento das seguintes 

atividades de ensino: 

1.1.Elaboração de horários  
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1.2. Distribuição das salas de aula 

 

1.3.  Renovação de Matrícula 

 

1.4.  Divulgação do Plano de Ensino  

 

2. Os resultados das autoavaliações da CPA, disponíveis no site da FA TEBE, contribuem para 
esclarecer as dúvidas da comunidade e ajudam na solução de problemas e promovem 
melhorias institucionais?  

 

 

DIMENSÃO 9: ATENDIMENTO AO DISCENTE 

1. O programa de estágio funciona adequadamente?  
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Ótimo

33%

67%

Péssimo

Ruim

Regular

Bom

Ótimo

100%

Ruim

Regular

Bom
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2. O setor de registros acadêmicos (secretaria) funciona adequadamente? 

 

3. Os alunos têm apoio pedagógico por parte dos coordenadores acadêmico e de curso? 

 

Seguem as considerações dos alunos quanto aos pontos positivos e negativos e sugestões: 

PONTOS POSITIVOS: 

¶ Os Cultos na capela são muito edificantes. 

¶ Excelente qualidade dos professores 

¶ Excelente literatura disponível na biblioteca 

¶ Capela 

¶ Bons professores 

¶ Ótimo atendimento da biblioteca e coordenação da mesma. 

 

PONTOS NEGATIVOS: 

¶ È muito ruim não ter acesso a biblioteca, laboratórios e as salas de aula durante os cultos da capela, por 

algum motivo se tivermos um trabalho para finalizar ficamos sem estrutura para isso.  

¶ Infraestrutura.  

¶ TV da sala sempre apresenta problemas e dificulta o bom andamento das aulas ministradas.  

 

OUTRAS SUGESTÕES: 

¶ Que no site da FATEBE tenha uma área do aluno pra que possamos ver as nossas notas, frequência 

e outras informações que considerarem relevante.  

¶ Melhoramento do Site.  

¶ Acesso ao material da Biblioteca pelo site  

¶ Acesso das notas pelo site.  

 

 

 

AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL ï FUNCIONÁRIOS  

Percentual dos funcionários que participaram da avaliação no primeiro semestre de 2018 
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Total de Funcionários  Responderam aos 

Questionários  

Não Responderam 

aos Questionários  

15 13 02 

 

DIMENSÃO 1: MISSÃO E PLANO DE DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL  
1.Você conhece o Plano de Desenvolvimento Institucional (PDI) da FATEBE? 

 

As quest»es 2 e 3 devem ser respondidas por aqueles que responderem ñsimò na quest«o 1.  
2.Formulação clara dos objetivos e finalidades da Instituição.  

 

3.Coerência entre as ações praticadas pela Instituição e o proposto em sua missão.  

 

 

DIMENSÃO 3: RESPONSABILIDADE SOCIAL DA INSTITUIÇÃO  
1.Ações que favoreçam a inclusão e permanência de estudantes em situação econômica 
desfavorecida na FATEBE 

 

2.A política institucional favorece a inclusão de pessoas portadoras de necessidades especiais.  
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3. Você acredita que o oferecimento do curso de graduação e pós-graduação da FATEBE tem 
impactado positivamente a Região nas atividades técnicas, científicas, no desenvolvimento regional e 
na qualidade de vida?  

 

 

DIMENSÃO 4: COMUNICAÇÃO COM A SOCIEDADE  

1.Conhecimento da comunidade externa das atividades desenvolvidas pela Instituição.  

 

2.Os meios de comunicação local (TV, jornal, rádio, etc) incluem aspectos que dizem respeito às 
atividades da FATEBE.  

 

3.A comunicação interna e o tempo de resposta dos e-mails.  

 

4.Como você avalia o sistema de informações da FATEBE (site, cartazes, murais, baners, encartes, 
etc.).  
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DIMENSÃO 5: POLÍTICAS DE PESSOAL  
1.As condições de trabalho oferecidas pela FATEBE.  

 

2.O número de professores é suficiente para atender satisfatoriamente a Instituição.  

 

3.O número de técnico-administrativos é suficiente para atender satisfatoriamente a Instituição nos 
seguintes setores: 
3.1. Recepção  

 

3.2. Recursos humanos.  

 

 

3.3. Secretaria  
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3.4. Biblioteca  

 

3.5. Administração e limpeza do Campus 

 

4.Os servidores recebem apoio para a sua qualificação.  

 

5.A FATEBE possibilita o crescimento profissional dos servidores. 

 

6.Há organização, por parte dos servidores, no desempenho de suas atividades.  
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7.Os servidores desempenham suas tarefas com responsabilidade.  

 

8.Você tem acesso as instâncias acadêmicas e administrativas para apresentar problemas 
específicos e obter respostas. 

 

 

DIMENSÃO 6: ORGANIZAÇÃO E GESTÃO DA INSTITUIÇÃO  
1.Você tem conhecimento e acesso ás Normas Institucionais (Estatuto e Regimento da Faculdade, 
Manual de informações acadêmicas, Projeto Pedagógico do Curso, etc.)  

 

2. Na sua opinião, existe eficiência e agilidade no atendimento ao servidor pelo (a): 
2.1. Reitoria  

 

2.2. Coordenador de Curso.  
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17%

42%

25%

8% Péssimo

Ruim

Regular

Bom
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2.3. Secretaria  

 

2.4. Coordenador Acadêmico  

 

2.5.Recursos Humanos 

  

3. Você percebe que suas posições/reinvindicações são consideradas pelos representantes dos 
funcionários técnicos administrativos no: 
3.1. Colegiado de Curso  

 

3.2. Comissão Própria de Avaliação (CPA)  
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4. Você tem participação nos processos decisórios ou acesso às decisões que envolvem a gestão 
institucional?  

 

5. Na sua opinião, as tomadas de decisão e gestão institucional são participativas?  

 

 

DIMENSÃO 7: INFRAESTRUTURA FÍSICA  
1.O campus oferece condições adequadas de facilidade de acesso e segurança. 

  

2.O ambiente para as aulas é apropriado quanto à acústica, luminosidade e ventilação.  

 

3.A manutenção e conservação das instalações físicas são satisfatórias.  
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4.Os equipamentos dos laboratórios de informática são adequados e em número suficiente.  

 

5.Os recursos instrucionais e didáticos (Datashow, TV, multimídia, etc.) são em número suficiente.  

 

6.A cantina oferece instalações e serviços satisfatórios.  

 

7. A cantina oferece qualidade e diversidade de produtos de consumo satisfatórios.  

 

8. O espaço físico do campus está adequado às necessidades da comunidade acadêmica.  
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9. As instalações são adequadas aos portadores de necessidades especiais.  

 

10. Os serviços de limpeza no Campus são adequados.  

 

11. O estacionamento do Campus é satisfatório.  

 

12. Os serviços de segurança no Campus são satisfatórios. 

  

13. O serviço de portaria do Campus é satisfatório.  

 

14. O serviço de biblioteca atende aos anseios da comunidade acadêmica.  
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15. A biblioteca dispõe dos livros básicos e periódicos recomendados nas disciplinas.  

 

16. A biblioteca dispõe de títulos em número suficiente aos usuários.  

 

17. Os banheiros do Campus são suficientes e satisfatórios.  

 

18. O mobiliário das salas de aula (cadeiras, mesas, carteiras, quadros magnéticos) são suficientes e 
satisfatórios.  

 

19. Os bebedouros são suficientes e satisfatórios.  
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20. Os equipamentos de trabalho (computadores, materiais de limpeza, copiadoras, etc.) são 
satisfatórios e suficientes?  

 

 Ao final dessa dimensão, os funcionários tiveram um espaço para expor sugestões para 

melhorias, segue os aspectos destacados: 

¶ Comprar mais data shows, computadores para os alunos acessarem, TV 

¶ Investimento de recursos financeiros em espaço físico e demais áreas    

¶ Uniforme, banco de horas, lanche       
 

 

DIMENSÃO 8: PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO  
1. Você acredita que tem funcionado de forma adequada o planejamento das seguintes atividades de 
ensino: 
1.1. Elaboração de horários  

 

1.2. Distribuição das salas de aula  

 

1.3. Renovação de matrícula  

33%

17%17%

25%

8% Péssimo

Ruim

Regular

Bom

Ótimo

34%

33%

33%

Péssimo

Ruim

Regular

Bom

Ótimo

17%

41%

42%

Péssimo

Ruim

Regular

Bom

Ótimo

27%

9%

64%

Péssimo

Ruim

Regular

Bom
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2. Os resultados das autoavaliações da CPA, disponíveis no site da FATEBE, contribuem para 
esclarecer as dúvidas da comunidade e ajudam na solução de problemas e promovem melhorias 
institucionais?  

 

 

DIMENSÃO 10: SUSTENTABILIDADE FINANCEIRA  
1.Você acredita que a receita gerada pela FATEBE tem sido revertida em benefício da própria 
instituição?  

 

2.Você acredita que a receita da FATEBE está gerando retorno na qualidade dos cursos oferecidos e 
na infraestrutura?  

 

3. A FATEBE tem aplicado recursos financeiros na qualificação do corpo docente em cursos de pós-
graduação e treinamentos específicos, o que eleva a auto-estima dos mesmos e melhora a qualidade 
de ensino?  

 

4. A FATEBE tem aplicado recursos financeiros na qualificação de seus funcionários administrativos, 
melhorando a auto-estima dos mesmos e o desempenho de suas funções?  
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Ótimo

17%
17%

41%

17%

8%
Péssimo

Ruim

Regular

Bom

Ótimo

8%

25%

34%

25%

8%
Péssimo

Ruim

Regular

Bom

Ótimo

17%

17%

50%

8%
8% Péssimo

Ruim

Regular

Bom

Ótimo

17%

34%33%

8%
8%

Péssimo

Ruim

Regular

Bom



49 

 

 

5. Você tem recebido em dia seu salário, assim como os demais benefícios (férias, 13º salário, 
recolhimento do INSS, vale transporte, etc.)  

 

6.A mantenedora da FATEBE contribui, satisfatoriamente, para o desenvolvimento das atividades da 
faculdade e a sua manutenção? 

 

7.Na sua opinião a FATEBE demonstra possuir Sustentabilidade Financeira?  

 

 Os funcionários também puderam apontar os pontos positivos, negativos e algumas 

sugestões. Seguem os aspectos mencionados: 

PONTOS POSITIVOS 

¶ Salário em dia 

¶ Bom relacionamento entre docente e discente, é de muito respeito e companheirismo.  

¶ Bom local de trabalho, valorização do ensino teológico. Bons professores locais e funcionários 

acessíveis. 

¶ Boa comunicação interna e bom relacionamento interno.  

  

PONTOS NEGATIVOS 

¶ Machismo, gestão autoritária, falta de estrutura, não ter um órgão que o corpo técnico-administrativo 

possa reclamar, 

¶ falta reunião, desorganização, falta informações e objetivos claros. 

¶ Falta mais valorização na parte humana, social, na área da remuneração e incentivos, como ticket 

alimentação etc.   

¶ Precisa ter materiais adequados para a limpeza.  
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OUTRAS SUGESTÕES 

¶ RH eficiente, computadores novos, sistema, uniforme, banco de horas. 

¶ Divulgar as reuniões, algumas decisões tomadas de forma esclarecedora entre os 

funcionários. 

¶ Uniformes melhores para trabalhar.  

 

 

AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL ï PROFESSORES 

Percentual dos professores que participaram da avaliação no primeiro semestre de 2018 

Total de Professores Responderam aos 

Questionários  

Não Responderam 

aos Questionários  

14 07 07 

 

DIMENSÃO 1: MISSÃO E PLANO DE DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL  
1.Você conhece o Plano de Desenvolvimento Institucional (PDI) da FATEBE? 

 

2.Formulação clara dos objetivos e finalidades da Instituição (Os que responderam SIM na questão 1) 

 

3.Coerência entre as ações praticadas pela Instituição e o proposto em sua missão (Os que 
responderam SIM na questão 1). 

 

 

DIMENSÃO 2: POLÍTICAS PARA O ENSINO, A PESQUISA E A EXTENSÃO  
COORDENADOR DO CURSO 
1.O coordenador do curso está empenhado no desenvolvimento e na qualidade do curso. 
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2.Encaminha soluções para os problemas surgidos no curso. 

 

3.Relaciona-se bem com os alunos.  

 

4.Relaciona-se bem com os professores. 

 

DESEMPENHO DOCENTE  
1. Conhecimento do Projeto Pedagógico do curso  

 

2. Conhecimento da Matriz Curricular  
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3. Como você avalia o plano de ensino das disciplinas  

 

4. Os objetivos da sua disciplina são apresentados com clareza aos alunos e estão sendo 
alcançados 

 

5. Você favorece a interligação entre as disciplinas do curso  

 

6. O número de aulas (carga horária) é suficiente para desenvolver o conteúdo das suas 
disciplinas  

 

7. A organização do conteúdo e a metodologia empregada estão favorecendo o processo de 
Ensino-aprendizagem?  
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8. Pontualidade e assiduidade  

 

9. Estímulo a participação em aula  

 

10. Domínio do conteúdo  

 

11. Didática no ensino  

 
 

12. Incentivo aos alunos quanto a participação e desenvolvimento de atividades complementares 
(eventos científicos, culturais, projetos de extensão e de pesquisa, atividades extra sala, 
estágios, etc.)  
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DIMENSÃO 3: RESPONSABILIDADE SOCIAL DA INSTITUIÇÃO  
1.Ações que favoreçam a inclusão e permanência de estudantes em situação econômica 
desfavorecida na FATEBE  

 

2.A política institucional favorece a inclusão de pessoas portadoras de necessidades especiais.  

 

3. Você acredita que o oferecimento do curso de graduação e pós-graduação da FATEBE tem 
impactado positivamente a Região nas atividades técnicas, científicas, no desenvolvimento regional e 
na qualidade de vida?  

 
 

DIMENSÃO 4: COMUNICAÇÃO COM A SOCIEDADE  

1.Conhecimento da comunidade externa das atividades desenvolvidas pela Instituição.  

 

2.Os meios de comunicação local (TV, jornal, rádio, etc) incluem aspectos que dizem respeito às 
atividades da FATEBE.  
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3.A comunicação interna e o tempo de resposta dos e-mails.  

 

4.Como você avalia o sistema de informações da FATEBE (site, cartazes, murais, baners, encartes, 
etc.).  

 

 

DIMENSÃO 5: POLÍTICAS DE PESSOAL  

1.As condições de trabalho oferecidas pela FATEBE.  

 

2.O número de professores é suficiente para atender satisfatoriamente a Instituição.  

 

3.O número de técnico-administrativos é suficiente para atender satisfatoriamente a Instituição.  
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4.Os servidores recebem apoio para a sua qualificação.  

 

5.A FATEBE possibilita o crescimento profissional dos servidores.  

 

6.Há organização, por parte dos servidores, no desempenho de suas atividades. 

 

7.Os servidores desempenham suas tarefas com responsabilidade.  

 

8.Você tem acesso as instâncias acadêmicas e administrativas para apresentar problemas 
específicos e obter respostas. 
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DIMENSÃO 6: ORGANIZAÇÃO E GESTÃO DA INSTITUIÇÃO  
1.Você tem conhecimento e acesso ás Normas Institucionais (Estatuto e Regimento da Faculdade, 
Manual de informações acadêmicas, Projeto Pedagógico do Curso, etc.)  

 

2. Na sua opinião, existe eficiência e agilidade no atendimento ao docente pelo(a): 
2.1. Reitoria  

 

2.2. Coordenador de Curso.  

 

2.3. Secretaria  

 

2.4. Coordenador Acadêmico  
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2.5. Recursos Humanos  

 

2.6. Biblioteca  

 

3. Você percebe que suas posições/reinvindicações são consideradas pelos representantes docentes 
no: 
3.1. Colegiado de Curso  

 

3.2. Comissão Própria de Avaliação (CPA)  

 

4. Você tem participação nos processos decisórios ou acesso às decisões que envolvem a gestão 
institucional?  
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5. Na sua opinião, as tomadas de decisão e gestão institucional são participativas?  

 

 

DIMENSÃO 7: INFRAESTRUTURA FÍSICA  
1.O campus oferece condições adequadas de facilidade de acesso e segurança.  

 

2.O ambiente para as aulas é apropriado quanto à acústica, luminosidade e ventilação.  

 

3.A manutenção e conservação das instalações físicas são satisfatórias. 

 

4.Os equipamentos dos laboratórios de informática são adequados e em número suficiente.  

14%

29%
14%

43%

Péssimo

Ruim

Regular

Bom

Ótimo

14%

14%

43%

29%

Péssimo

Ruim

Regular

Bom

Ótimo

14%

57%

29%

Péssimo

Ruim

Regular

Bom

Ótimo

43%

57%

Péssimo

Ruim

Regular

Bom

Ótimo

29%

57%

14% Péssimo

Ruim

Regular

Bom

Ótimo










































































































































































































































































































































































